



В Тамбовской области перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в приобретении и перевозке немаркированной алкогольной продукции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение и перевозка в целях сбыта немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками либо федеральными специальными марками, в особо крупном размере).

По версии следствия, в июле 2015 года обвиняемый передал неустановленному следствием лицу денежные средства в размере 200 тысяч рублей, которые являлись предоплатой за поставку ему находящейся в незаконном обороте алкогольной продукции в количестве 23 тысячи бутылок по цене 65 рублей за бутылку. В августе прошлого года предприниматель получил на телефон сообщение о прибытии продукции к автозаправочному комплексу на автодороге «М-6 Каспий». Встретив грузовой автомобиль с полуприцепом, он стал сопровождать его в место разгрузки.

Исходя из рыночной стоимости бутылки вина фасовкой 0,75 литра при условии оригинальной продукции, составляющей 229 рублей, обвиняемый при реализации приобретенной им немаркированной алкогольной продукции с поддельными федеральными специальными марками, объективно мог получить доход на сумму более 5 миллионов рублей. Однако, преступная деятельность мужчины, направленная на сбыт приобретенной им алкогольной продукции не была доведена до конца, поскольку по пути следования товар был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1072143>